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Aufgabe 4.1
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Zerlegen Sie die folgenden Ubertragungsfunktion jeweils in einen AllpaB
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4.2 Aufgabe. Stellen Sie fest, zu welcher der angegebenen Ubertragungs-
funktionen das dargestellte Bode-Diagramm gehort. Geben Sie dazu fiir 5
der 6 Fille jeweils ein Merkmal der Ubertragungsfunktion und ein Merkmal

Amplitude Phase
des Bode-Diagramms an, die nicht miteinander vertréglich sind. -, N 20lgagu)l arg G(ju)Grad
I rtLLL | L LUl
o
S S 0
S Gils) = - AL NP P 5ol
(s—1) (10000 +300 1) (s+1) (10000 + 200 T 1) =or -5t
s _1 \/ s—9 -4or -0}
10
3(5) = 52 3s ? G4(S) = 52 3s ?
(s = 1) (o000 + 300 + 1) (s =1) (o080 + 200 + 1) -6or ~1as}
>C§5(5) _ li(] -1 %GG(S) _ % -1 0?1 ; 1I 1:)0 10‘00 100 oj1 | 1. u;o 10.00 [
- 52 s ’ - 52 s :
(5_1)(10000+%+1) (5_1)(1oooo+ﬁ)+1) O

\/ — 2 QS/Z_ - ’\\ D P——L,J 5= A— ] Nd/\—\—\& /’

* Q?LQ b v Ao el Lo dek o da M-TM"LSXA Cam(nsn%@

X G 5 o WA 0 O s 0r Gr e 6

_I/R- Victor Cheidde Chaim, UniBW - LRT 15 Regelungstechnik WT 2023



Aufgabe 4.2

0:9\40\\!\ 0»‘\‘\\);(, M.le/\_\mah, g

4.2 Aufgabe. Stellen Sie fest, zu welcher der angegebenen Ubertragungs-
funktionen das dargestellte Bode-Diagramm gehort. Geben Sie dazu fiir 5
der 6 Fille jeweils ein Merkmal der Ubertragungsfunktion und ein Merkmal
des Bode-Diagramms an, die nicht miteinander vertréglich sind.
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2 (64s° + 8s + 17
G(s) = B4 B 1T)
(s?> + 2s + 2)

1. Geben Sie in jedem “Fenster” sowie im AuBengebiet der Kurve
jeweils einen Punkt auf der reellen Achse an, wenn es einen solchen
Punkt gibt.

2. Bestimmen Sie, wie oft der Punkt umschlungen wird (Durchtritte
durch die reelle Achse rechts vom Punkt, vor und zuriick mit £1
bewertet, wie beim letzten Ubungstermin).

3. Bestimmen Sie fiir jedes Fenster, das einen Punkt nach 1 enthilt,
naherungsweise das dazugehorende Intervall der Werte von k.

4. Berechnen Sie zur Probe fiir jeden markierten Punkt die
Ubertragungsfunktion des geschlossenen Kreises, bestimmen Sie die
Anzahl der instabilen Pole, und vergleichen Sie (Rechner benutzen!).
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1. Geben Sie in jedem “Fenster” sowie im AuBengebiet der Kurve jeweils
einen Punkt auf der reellen Achse an, wenn es einen solchen Punkt gibt.

Fumde

_I/R- Victor Cheidde Chaim, UniBW - LRT 15 Regelungstechnik WT 2023



Aufgabe 4.3

2. Bestimmen Sie, wie oft der Punkt umschlungen wird.
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\ 3. Bestimmen Sie fiir jedes Fenster, das einen Punkt nach 1 enthalt,
=y naherungsweise das dazugehorende Intervall der Werte von k.
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4. Berechnen Sie zur Probe fiir jeden markierten Punkt die
Ubertragungsfunktion des geschlossenen Kreises, bestimmen Sie die
Anzahl der instabilen Pole, und vergleichen Sie (Rechner benutzen!).
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